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На конференцији за новинаре, одржаној непосредно након реванш утакмице другог кола
Купа EHF са Хаслумом (31:25), шеф стручног штаба Великана из Господске улице Борис
Дворшек изразио је задовољством резултатом и игром и истакао да очекује да екипа
пружа још боље партије кроз мјесец или два.

  

  

      

  

- Хаслум је једна од водећих екипа у норвешком шампионату, прошле године је
играла у групној фази Купа EHF и успјела да савлада и Хамбург. Међутим, с
обзиром да смо тријумфовали у првој утакмици у Норвешкој, улога фаворита за
пласман у треће коло је припала нама и успјели смо да је оправдамо пред нашим
навијачима који такође заслужују честитке као и рукометаши. Потребна нам је
симбиоза играча, публике и нас на клупи, сви смо дисали као један  – рекао је
Дворшек, а кад је у питању сама утакмица, навео:

  

- У првом полувремену смо се мучили, виђено је мало прекршаја и контаката, међути
м енергија, мотивација, страст и жеља, те одлични голман Тибор Иванишевић,
подигли су одбрану. Реално, меч је одлучен 15 минута прије краја, када смо стекли
предност од седам-осам голова. Сада нам предстоји дан одмора, а у уторак се
спремамо за утакмицу Газпром лиге са Војводином, коју играмо дан касније у
Новом Саду
– рекао је Дворшек.
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Један од јунака Борчеве побједе и пласмана у наредну рунду је већ горе споменути
Иванишевић, који је зауставио 17 атака гостујућих рукометаша ка црвено-плавом голу.

  

- Желио бих, прије свега, да се захвалим публици која је дошла да нас подржи.
Осјећали смо обавезу према навијачима због слабијих резултата у Газпром лиги и
одужили смо им се побједом над Норвежанима. Знали смо да је Хаслум опасан тим,
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ниједног момента се нисмо опустили, меч преломили половином другог дијела и
сасвим заслужено се пласирали даље. У Борац и Бањалуку сам стигао прије три
мјесеца, ово ми је прва домаћа побједа са Борцем, лијеп је осјећај када вас на том
путу бодри и публика и вјерујем да ће оваквих тријумфа бити још – истакао је
Иванишевић.
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